
В Иркутске несовершеннолетний подозревается в разбойном нападении

Следственным отделом по Куйбышевскому району г. Иркутска СУ СК РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище).

В ходе следствия установлено, что в ночное время несовершеннолетний совместно со своим приятелем незаконно проник в дом, расположенный на ул. Пшеничной г. Иркутска. Злоумышленники нанесли владельцу дома и его матери телесные повреждения, после чего похитили имущество. После совершения преступления молодые люди скрылись с места, однако были задержаны сотрудниками полиции по горячим следам.

В настоящее время в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/890791>